

菲律賓石獅市同鄉總會隆重舉行 第十五次代表大會暨春節聯歡會

菲律賓石獅市同鄉總會、石獅總商會訊：2023年元月26日，菲律賓石獅市同鄉總會、菲律賓石獅總商會第十五次會員代表大會暨兔年春節聯歡晚會在東海皇宮隆重舉行，菲律賓石獅市各同鄉會、校友會代表，婦女組和青年組成員共300多人共同出席！

下午7時，菲律賓石獅市同鄉總會第十五次會員代表大會準時召開，理事長吳光級表示：「由於疫情的原因，大部分時間都在國內，這二年，感謝石獅各位前輩和全體同仁的鼎力支持和無私奉獻，在疫情期間堅守崗位，同心協力，使會務得到了穩步發展，特別是在疫情期間，為家鄉和住在國的抗疫做出了應有的貢獻，得到了石獅市政府和菲律賓華社的讚揚和肯定。兩年來，感謝全體鄉親的包容與支持，讓我們能夠順利的完成了任期，在此，再次向大家致以崇高的敬意和誠摯的感謝！在新的一年裡，我們將開啟新的征程，今天全體會員大會順利的召開，相信在新一屆理監事會的共同努力下，石獅必將開創一個更加輝煌燦爛的新篇章！」

菲律賓石獅市同鄉總會成立三十年來，在歷屆理事長的領導下和全體鄉親的共同努力下，為菲中兩國的經貿往來和文化交流做出了應有的貢獻，特別是老一輩的鄉賢，在他們事業有成之後，情系桑梓，興學育才，為家鄉的經濟發展和公益事業做出了巨大貢獻，得到了家鄉政府和人民的高度肯定與讚揚。在這次會員代表大會上，決策委員蔡友鐵鄉賢提議石獅同鄉總會要廣納賢才，擴大陣容，讓更多的旅菲石獅鄉親加入到石獅溫馨的大家庭，服務社會，加強鄉親鄉誼的聯絡，共謀福利，支持僑居國發展，積極融入主流社會和參與華社各項活動，為傳播家鄉文化，為菲中友誼做出我們石獅人應有的貢獻。」

候任理事長顏永洲在致辭中向全體鄉親們一直以來對他的信任與支持表示感謝，並希望全體鄉親能夠一如既往的支持新一屆理監事會的各項工作。相信新一屆在顏永洲鄉賢的領導下，菲律賓石獅市同鄉總會必將創造一個更加輝煌燦爛的明天，譜寫石獅新篇章。

會員代表大會之後舉行第十六屆會員選舉，順利選出菲律賓石獲市同鄉總會新一屆職員。

最後舉行兔年春節聯歡晚會和豐富的抽獎活動。會員代表大會暨春節聯歡晚會由秘書長蔡鴻語主持。

圖片說明：

1、左上圖個人致詞：理事長吳光級，決策委員蔡友鐵，候任理事長顏永洲，主持人秘書長蔡鴻語。2、右上圖，石獅總領導祝酒。3、全體理監事會人員合影。4、婦女組合影。5、青年組合影。



菲律賓華文作家協會假座豪門酒家舉行 第十四屆第二次理事會議暨新春聯歡會

菲律賓華文作家協會訊：本會於元月26日（星期四）晚間7時假座豪門鮑翅海鮮酒家，舉行第十四屆第二次理事會議暨新春聯歡會。一年復始，萬象更新，在這去舊迎新的歡慶節日，大家帶著愉快的心情，歡聚一堂，互相道賀，彼此祝福，共度一個溫馨難忘的新春佳節。

會議於晚間8時正式開始，由會長許東曉擔任主席，秘書長劉少宏主持會議。首先由許東曉會長宣佈大會開始，許東曉會長向諸位出席同仁表示歡迎，並致以親切的節日問候。

許東曉會長表示，是晚是本會第十四屆理事會的第一v次實體會議，也是本會自菲律賓爆發新冠疫情以來的首次實體會議，大家經過長達3年的隔離，是晚能夠聚在一起，實屬難能可貴，希望大家能夠同心協力，推動本屆的會晤。許東曉會長同時向出席會議的全體同仁，每人贈送一盒甜點。

接下來由劉少宏秘書長作會務報告，繼由姚靜怡財政主任作財政報告。然後進入會務討論環節，其間大家深入探討各項重要議題，積極發言，提出各自寶貴建議，互相交換意見，並取得一致共識。

之後大家一面品嚐豐盛晚餐，一面交流溝通，閒話家常，場面溫馨感人。

出席會議同仁有會長許東曉、名譽會長吳梓瑜、柯清淡、副會長陳嘉獎、蘇榮超、秘書長劉少宏、張琪、財政姚靜怡、總務蔡友銘、陳剛、康樂羅安順、施佩雯、理事洪鵬飛、陳俊仁、付玉成。

圖為全體出席同仁合影。

